

**GMINA CZERMIN**  
39-304 Czermin  
woj. podkarpackie  
NIP 8172175391 REGON 690581896

**- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu -**

dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Remont dróg gminnych Nr 103328R Wymysłów - Trzciana i Nr 103319R Szafranów - Breń (Zadworze) w ramach usuwania skutków klęski żywiołowej.**”

**A.** Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający** – Gmina Czermin **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

**1. Pytanie nr 1:**

Dotyczy Rozdział V SIWZ- Projekt umowy §10 ust. 1.1. pkt c). Wnosimy o zmianę wysokości kary z 20% wynagrodzenia brutto na 10%, która jest powszechnie przyjęta w tego typu zamówieniach i nie narusza zasady miarkowania kar umownych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary.

**2. Pytanie nr 2:**

Dotyczy Rozdział V SIWZ- Projekt umowy §10 ust. 1.1. pkt d). Wnosimy o zmianę wysokości kary z 5% wynagrodzenia brutto na 0,1%, która jest powszechnie przyjęta w tego typu zamówieniach i nie narusza zasady miarkowania kar umownych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary.

**3. Pytanie nr 3:**

Dotyczy Rozdział V SIWZ- Projekt umowy §10 ust. 1.1. pkt e). Wnosimy o zmianę wysokości kary ze 100,00zł na 50,00 zł, która jest powszechnie przyjęta w tego typu zamówieniach i nie narusza zasady miarkowania kar umownych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary.

**4. Pytanie nr 4:**

Dotyczy Rozdział V SIWZ- Projekt umowy §10 ust. 1.1. pkt f). Wnosimy o zmianę wysokości kary z 10% wynagrodzenia brutto na 0,1%, która jest powszechnie przyjęta w tego typu zamówieniach i nie narusza zasady miarkowania kar umownych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary.

**5. Pytanie nr 5:**

Dotyczy Rozdział V SIWZ- Projekt umowy §10 ust. 1.1. pkt g). Wnosimy o zmianę wysokości kary z 10% wynagrodzenia brutto na 0,1%, która jest powszechnie przyjęta w tego typu zamówieniach i nie narusza zasady miarkowania kar umownych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary.

6. **Pytanie nr 6:**

Dotyczy Rozdział V SIWZ- Projekt umowy §10 ust. 1.1. pkt h). Wnosimy o zmianę wysokości kary z 10% wynagrodzenia brutto na 0,1%, która jest powszechnie przyjęta w tego typu zamówieniach i nie narusza zasady miarkowania kar umownych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary.

7. **Pytanie nr 7:**

Dotyczy Rozdział V SIWZ- Projekt umowy §10 ust. 1.1. pkt i). Wnosimy o zmianę wysokości kary z 1000,00 zł na 100,00 zł, która jest powszechnie przyjęta w tego typu zamówieniach i nie narusza zasady miarkowania kar umownych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary.

8. **Pytanie nr 1:**

Dotyczy Rozdział V SIWZ- Projekt umowy §10 ust. 1.1. pkt h). Wnosimy o zmianę wysokości kary z 0,5% całkowitego wynagrodzenia na 0,1%, która jest powszechnie przyjęta w tego typu zamówieniach i nie narusza zasady miarkowania kar umownych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

  
**WÓJT GMINY**  
*mgr Sławomir Sidur*  
.....  
(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)